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TEXHNYECKNE JAHHbIE
E _@! I "EELF % Eﬂfﬂ @ HomuHansHoe HanpsixeHue, B 6
= = MaTepuan kopnyca A.B.S. UL94-HB|
HomuHanbHas eMKoCTb:
— O6nactu npumerenusi: VB, nonoybopoyHas TexHWKa, WHBaNMMAHbIE KOMSCKY, Cs 8o 1,7 B/an-T Ay 172
3MEKTPUYECKNE UrPYLLKN. C,, 80 1,7 B/an-T Ay 208
Mnana3oH pabo4ynx Temneparyp °C:
— Texnonorua TRUE GEL — HacToswme 6aTapen ¢ xeneobpasHbiM 3MeKTpONMTOM.
- paboyas Temneparypa +25 15
- paspsa -20 ~ +50
— KnanaH n3bbITo4HOro AaBneHus NoALEPKNBAET BHYTPU akKyMySTOPOB - 3apag 20 ~ +50
HeobXxoAMMoe AaBrneHue AN NPoTeKaHns peakuum pekoMmeuHaumm - XpaHeHue -20 ~ +50

(koadbpuumeHT pekombuHauum 6onee 99%).

CpeaHeMecaYHbIi camopaspsg,

o, 3

—7 [onue Bozbl He TpeByeTcs B TEUEHNE BCEro CPOKa CryxObl. He Gonee ...%

HanpspkeHue 3apsaga, B:

- PEXNM NMOCTOSIHHOrO Noj3apsiaa 6.85~6.95
=7 Bo3mOXeH MOHTaX B rOpU30HTaNIbHOM U BEPTUKANIbHOM MOSTOXKEHUM. - LMKTNYECKAI PEXUM 735 ~ 745
— YcTaHOoBKa Ha KpbILLKY HE AOMyCKaeTCs. MakcumanbHblii 3apsiAHbIA TOK, A 34.0

Bec, kr 29.5
—— WaeanbHbl ANA NHTEHCUBHOTO LIMKMNNYECKOTO 1 CTALIMOHAPHOr0 PEXUMOB paboTsl

B 3KCTpEeManbHbIX YCNOBUAX.

J

KonunyecTBo Uuknos B Luknmyeckom pexxume npu DOD 60% - o 1500 !!!

J

Cpok cnyx6bl B cCTaunoHapHoM pexume - 15 net.

J

KOHCTPYKUMS C YCUNEHHBbIMW pPELUETKaMW, CBWUHLOM BbICOKOW YUCTOTHI U
3anaTeHTOBaHHbLIM reneBbIiM 3MEKTPONUTOM, MO3BONAET akkymynstopam VTG
OT/IMYHO BOCCTaHaBNMUBATLCA nocre rny6okoro paspsaa.

PA3PAA MNMOCTOAHHBIM TOKOM, A (25°C)

KoHe4yHoe BpeMg paspsiga
HanpspkeHne
Blan-T S5MuUH [ 15MuH | 30 MuH | 14 2y 3y 54 8y 104 204

1.60 B 650.70 | 350.10 | 212.40 | 124.20 | 71.37 | 52.83 | 35.08 | 22.97 | 18.88 | 10.59
1.65B 630.90 | 339.30 | 208.80 | 123.30 | 71.01 | 52.29 | 34.72 | 22.79 | 18.69 | 10.49
1.70B 605.70 | 332.10 | 205.20 | 122.40 | 70.47 | 51.57 | 34.36 | 22.69 | 18.51 | 10.40
1.75B 557.10 | 321.30 | 203.40 | 120.60 | 69.30 | 51.03 | 34.00 | 22.51 | 18.32 | 10.30
1.80 B 499.50 | 299.70 | 194.40 | 117.90 | 68.04 | 50.67 | 33.10 | 22.32 | 18.23 | 10.10
1.85B 445.50 | 267.30 | 178.20 | 108.90 | 64.62 | 47.70 | 31.48 | 21.39 | 17.67 | 9.90

laBapuTHble pasmepbl, MM

PA3PA[ MOCTOAHHON MOLUHOCTbIO, Br/an-T (25°C)

KoHeuHoe Bpewms paspsaga
HanpspkeHne

— —1 B0

B/an-t SMUH [ 15MuH | 30MUH | 1y 24 3y 5y 8y 104 204 . | *Dj—z !-- v 3
1.60B 1091.7 | 616.50 | 385.20 | 234.90 | 135.00 | 100.80 | 65.88 | 44.73 | 36.36 | 20.89 | i |
1.65B 1049.4 | 605.70 | 381.60 | 233.10 | 134.10 | 99.00 | 65.52 | 44.36 | 35.99 | 20.79 o= =
1.70B 1044.0 | 597.60 | 381.60 | 231.30 | 134.10 | 99.00 | 64.98 | 44.18 | 35.62 | 20.69 I @
1.75B 973.8 | 594.00 | 379.80 | 229.50 | 133.20 | 98.10 | 64.62 | 43.80 | 35.25 | 20.59 - | |
1.80B 894.6 | 561.60 | 370.80 | 227.70 | 133.20 | 98.10 | 63.90 | 43.43 | 34.88 | 20.49
1.85B 798.3 | 502.20 | 339.30 | 211.50 | 126.90 | 92.70 | 61.02 | 41.94 | 34.32 | 20.30

Mpi 1 cpenHue , nony B TEYEHNe TPex LMKNOB 3apsaa/paspsina
npOM3BO,ClMTeJ1b ocTaBnseT 3a coboi npaBo BHOCUTb B CBA3N C TUAMKU NO ONTUMMN3AUNUMN TUNOB

Tun BeiBoga: F8/A-Pol
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3ABNCMMOCTb EMKOCTW OT TEMIMEPATYPbI
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KPMBbIE CAMOPA3PAA
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XAPAKTEPUCTUKW 3APAOA
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BIIUAHWE FNYBUHBI PA3PAIA HA LIUKNMYECKUIA PECYPC
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3ABMCUMOCTb OCTATOYHOW EMKOCTU OT HAMPSDKEHUA
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